

平成28年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部変更（H28.8.2現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
C000-00	303006250	歯科訪問診療（初診料若しくは再診料の場合）	5	実日数テーブル関連識別	0	1	訂正（実日数関連テーブルに誤って設定していたため）

※備考に適用年月の記載がないものは、平成28年4月診療分から適用

【実日数関連テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
C000-00	303006250	歯科訪問診療（初診料若しくは再診料の場合）	1		抹消		訂正（実日数関連テーブルに誤って設定していたため）

※備考に適用年月の記載がないものは、平成28年4月診療分から適用